

2016年11月23日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版
星期三 丙申年十月廿四 国内统一刊号 CN41—0049 总第7634期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

阴天转多云,偏北风2级~3级,气温-6℃~2℃。

市气象台

任正晓来周调研精准脱贫和党风廉政建设工作



11月21日,省委常委、省纪委书记任正晓,在市委书记徐光等陪同下,在西华县龙池头村看望慰问困难群众。

记者 王映 摄

本报讯(记者 李凤霞)11月21日,省委常委、省纪委书记任正晓在省纪委常委魏治功、省纪委办公厅主任李民生的陪同下莅临我市,就精准脱贫和深入推进全面从严治党、加强党风廉政建设工作进行调研。市委书记徐光,市委副书记、政法委书记李德才,市委常委、市纪委书记王富兴陪同调研。

西华县龙池头村是省纪委的帮扶点,自2004年春,省纪委驻龙池头村工作队开展帮扶工作以来,已经持续12年,先后有8期工作队入驻该村开展帮扶工作。驻村工作队一期接着一期干,期间都有新贡献,使一个因病致穷的绝望之村,变成一排排别墅错落有致,一条条柏油路、水泥路纵横交织,一座座高标准日光温室充满生机,工厂、学校、医院、文化广场一应俱全的希望新农村。

在新农村建设中,贫困群众是否住有所居、住得安全,任正晓尤为关心和牵挂。循着水泥路,他首先来到该村为困难群众建设的免费公寓,看望90岁的困难群众李红超夫妇。“老人家,家里几口人,房子面积有多大,生活有没有困难,住得行不行,身体怎么样……”任正晓握着老人的手关切地询问。“两口人,房子是村里盖的,共38平方。你们都是党的好干部,把我们照顾得这么好,我们在这里住得好、吃得饱、穿得暖。感谢党和政府,我做梦都没想到会住上跟城里人一样的新楼房。”老人眼里闪烁着幸福的泪光。

任正晓深情地说:“让人民群众过上幸福美好的日子,是我们各级党委、政府的职责所在。看到你们住上新房子、过上好日子,身体都健康,我打心底里特别高兴,祝愿你们健康长寿。”

随后,任正晓来到困难群众金保庆家中,参观了他家的新楼房,并同他亲切交流,详细了解家庭状况、致贫原因,鼓励他坚定信心、鼓足勇气,与当地各级党委、政府及驻村干部、村委干部同舟共济、克难攻坚,努力实现脱贫致富。任正晓指出,通过此次调研,感受到龙池头村村民的生活好了、日子富了、脸上笑容多了。12年来,省纪委驻村工作队一期接着一期干,一张蓝图绘到底,使龙池头村从一个绝望村变成了今天的希望村、示范村,展示了省纪委监委干部的作风,树立了全省纪检监察队伍的形象。龙池头村翻天覆地的变化,首先得益于中央的好政策,得益于习近平总书记的正确领导,其次得益于有一个好支部、一个好的支部书记,第三得益于广大群众脱贫致富的信心和决心。

在龙池头村委会,任正晓参观了村级事项办事流程,看望省纪委驻村工作队队员。他对以漫画形式展现的村级事项办事流程给予充分肯定,希望省纪委驻村工作队继续坚守岗位,再接再厉,在村“两委”的协助下,按照中央要求,科学制定和落实好扶贫脱贫规划,推进精准

脱贫,落实基础制度,办好惠民实事,帮助群众发展产业,确保扶贫工作可持续、能发展,让每个村民都能过上幸福生活。任正晓还到村办企业进行调研。

日下午,任正晓一行来到市纪委,与市纪委班子成员一一亲切握手,并走进市纪委办公室、组织部、第三和第五纪检监察室、案件审理室、案件监督管理室、信访室、机关党委、看望市纪委机关干部,了解各项工作开展情况,勉励广大纪检监察干部不辱使命,履职尽责,敢于担当,奋力作为,不断开创党风廉政建设和反腐败工作新局面,努力营造风清气正、干事创业的政治生态和发展环境。

在随后召开的专题座谈会上,徐光汇报了周口基本市情、经济社会发展情况,以及市委落实全面从严治党的主体责任情况;王富兴汇报了市纪委落实全面从严治党监督责任情况。

任正晓对我市经济社会发展和落实“两个责任”、全面推进从严治党取得的成绩给予充分肯定。他说,周口市委抓工作视野宽广、思路清晰、重点突出,切合实际,突出有四点体会:一是历史悠久厚重,有6400多年的文明发展史;二是周口的经济社会发展思路清、效果好,探索出了一条符合中央和省委要求,切合周



河南农信金燕卡—真实惠

河南省农村信用社

Henan Rural Credit Cooperative

金融服务

622685 8888 8888 8888

UnionPay

BANKCARD.COM

免工本费、年费、河南农信

系统内存取款及转账手续费、账户管理费;送手机银行、网上银行并免转账手续费,送短信通知;

参与刷卡消费积分、兑奖、抽奖。

标题新闻

- 我国现有机动车驾驶人3.5亿人左右
- 我国规模最大的地铁车辆段投入使用
- 我国首台2万瓦光纤激光器正式装机 打破国外技术垄断
- 商务部:推动对外开放向相互投资复合型转变
- 河南秋季秸秆火点数较去年同期减少95.5%
- 央行证监会发文 明确内地与香港股票市场交易互联互通机制

(均据新华社)

文明城市创建工作例会召开

本报讯(记者 普淑娟)11月22日下午,我市召开创建省级文明城市工作例会,回顾总结上一阶段创建工作,安排部署下一阶段工作,强调要认真落实徐光书记提出的工作要求,持续深入具体推动省级文明城市创建工作。市委副书记、市创建省级文明城市指挥部常务副指挥长李德才,市委常委、宣传部长、市创建省级文明城市指挥部指挥长牛丽出席会议。

会上,中心城区四个区的主要负责人分别结合各自创城工作开展近况及下一步打算进行汇报。

李德才对我市创城工作和迎检考评工作给予充分肯定,并就下一步工作提出要求。他指出,要持续加强创城组织推动。各部门要进一步明确任务,夯实责任,持续形成“四区”联动、两级政府(管委会)、三级管理、四级网络的工作格局,各负其责、齐抓共管,推动创建工作有力有效开展。要持续完善提升工作机制,长期坚持现有务实有效工作机制,积极探索城市网格化管理模块,完善四级联动机制,加快建设中心城区城市管理网格化信息平台,持续提升城市管理水平。

李德才指出,要持续加大全市创建工作力度,在强基层、抓根本、见实效上推进创建工作。加大创城工作宣传力度,营造浓厚的创建氛围;加大“六大秩序”的创建,巩固良好秩序;抓好“门前三包”,保持整洁环境;加强“路长制”责任落实,推动一路一特色化;加强城市网格化精细化管理,进一步改善城区环境;加强“四区”创建工作细化落实,提升工作效率;加强执法严管,推动创城严管常态化;加强城市“四化”细节管理,提升城市亮丽新形象;加强群众性创建工作指导,进一步倡导共建共享,推动创城工作向更高水平迈进。

李德才强调,要持续加大督导整改力度。各督导组、创建办要加强日常监督检查,加大联合督查力度,及时掌握工作动态,做到每周有督导、有检查、有通报;要强化考核考评,落实责任追究,确保创城各项工作部署落到实处。

会上,牛丽通报了我市创建省级文明城市迎检考评工作情况,并就下一步工作重点提出要求。牛丽强调,要继续加大基础设施建设投入力度,不断完善城市功能。要继续开展“六项集中整治”,确保脏乱差现象不反弹。要继续推进精细化管理,提升城市管理水平。要继续深化群众性精神文明创建活动,着力凝聚正能量,传播新风尚。要继续强化日常督查工作,确保各项创建工作持续推进,取得更大成效。

市委巡察组2016年第二批专项巡察情况反馈(二)

市农科院:院党委班子及其成员不敢担当、求稳怕乱思想较重,谋事创业意识淡薄,党的领导核心作用发挥不够;对党建工作重视程度不高,党组织生活制度落实不严;对引进培养人才重视不够,干部晋升渠道不畅,中层科技力量薄弱,项目推进缓慢;对院属科技企业监管不到位,对任(兼)职人员监管不严;长期使用下属单位车辆,违反中央“八项规定”精神和“四风”问题依然存在。

市农科院党委书记马威表示:要认真研究,深刻领会,迅速传达巡察组的反馈意见,自觉把思想和行动统一到市委的要求上来;要落实整改,逐一解决,确保把巡察组的意见和建议转化为真抓实干的实际行动;要抓好结合,促进工作,真正把巡察的结果体现

在农业科技创新、促进农业又好又快发展上。

市农业局:政治纪律和政治规矩意识淡薄,党组软弱涣散,核心作用得不到有效发挥,行政领导代替党的领导现象突出;思想建党乏力、组织建党迟滞、制度治党缺失;“两个责任”落实不到位;在贯彻落实党的农业方针政策上搞变通、打折扣;惠农资金“跑冒滴漏”,套取挤占挪用现象严重;执行组织纪律不严格、干部人事管理混乱;个别领导干部自律不严,违反廉洁纪律和中央“八项规定”精神问题时有发生;机关作风不实不严,人浮于事现象突出。

市农业局党组书记、局长史豪表示:局党组将认真学习领会巡察组的反馈意见,变压力为动力,正视差距,改进不足,切实把整改转化为改进作风、推动工作、加快发展的实际行动。局党组将认真研究具体整改措施,实

施整改“销号制”,对意见建议进行分类汇总、逐项梳理归类。局领导按照职责分工,逐个细化整改方案,做到整改一个销号一个,一抓到底,务求实效。

市农机局:党的集体领导不够,政治生活中存在“一言堂”;“两个责任”虚化,主体责任意识不够强,纪检组“三转”不彻底;党员干部履责尽责不够;个别国家公职人员与民争利现象时有发生;对国家农机购置补贴发放和项目监管乏力;存在违反组织纪律现象;廉政风险依然存在。

市农机局党组书记、局长刘伟表示:

示:我们完全接受巡察组的反馈意见,针对存在问题,深入剖析,认真研究,坚决抓好整改;在积极整改解决问题的基础上,更加注重建章立制,坚持用制度管权、管事、管人、管物;建立整改台帐,实施“销号制”,明确整改内容、整改目标、责任单位、责任人员和整改时限,确保事事有着落、件件有回音。

市财政局:“两个责任”履职不到位,压力传导不够;党组的领导核心作用弱化,以行政领导代替党的领导现象较为突出;对党建工作重视不够,支部战斗堡垒作用缺失;对部门违规收费、公共财政预算项目资金使用、专项资金分配使用监管不力,资金滞留、挪用、挤占、拨付不及时现象时有发生;对企业扶持坚持原则不够;违反中央“八项规定”精神现象依然存在,落实财务管理制度不严格,干部人事管理欠规范,干部作风和工作纪律有待加强,不作为、慢作为、乱作为的情况仍有所表现。

(下转第二版)

视觉新闻

小雪节气雪花飘



昨日,丙申年十月廿三,小雪节气,中心城区漫天飞雪,银装素裹。11月21日开始,今年下半年以来最强冷空气来袭,我市迎来一场瑞雪。据气象部门预报,受强冷空气影响,11月21日至24日全市有大范围雨雪,并伴有5级左右偏北风,最低气温-6℃到-2℃,最高气温2℃左右。

记者 沈湛 摄



出彩周口人

郁德水:为民族卫生事业鼓与呼

详见第五版